

Dirección General de Programación, Organización y Presupuesto

INFORME DE COMISIONES OFICIALES

No.de Comisión DGPOP:

COM - 0042

No.de Comisión UR:

112 - 0004/2025

Fecha:

20/03/2025

DATOS DE LA COMISIÓN

Unidad Responsable:

112 Dirección General de Comunicación Social

Adscripción:

DIRECCIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL.

Nombre del comisionado:

DANIELA ZAPATA ZALCE

Puesto:

DIRECTORA GENERAL

Destino:

Washington D.C., Estados Unidos de América; CIUDAD DE MÉXICO, Ciudad de México

Período:

Del 9 de marzo al 10 de marzo de 2025

OBJETIVO(S) DE LA COMISIÓN

REALIZAR COBERTURA MEDIÁTICA E INFORMATIVA CON MOTIVO DE LA ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA EN LA ORGANIZACIÓN DE LOS ESTADOS AMERICANOS (OEA) A CELEBRARSE EN WASHINGTON, D.C., DEL 9 AL 10 MARZO DE 2025

ACTIVIDADES DESARROLLADAS

PARTICIPÉ EN JUNTAS DE COORDINACIÓN Y LOGÍSTICA PARA LOS TRASLADOS Y ACCESOS A LA PARTICIPACIÓN DEL CANCILLER JUAN RAMÓN DE LA FUENTE EN EL 56º PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES DE LA ASAMBLEA GENERAL DE LA OEA.

FORMÉ PARTE DE LA DELEGACIÓN DEL CANCILLER JUAN RAMÓN DE LA FUENTE EN EL 56° PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES DE LA ASAMBLEA GENERAL DE LA OEA.

GENERÉ Y ENVIÉ MATERIAL INFORMATIVO PARA LA DISTRIBUCIÓN Y SEGUIMIENTO DE LA PARTICIPACIÓN DEL DR. DE LA FUENTE EN LA TRANSMISIÓN EN VIVO DE LA 56° PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES DE LA ASAMBLEA GENERAL DE LA OEA, Y COORDINÉ EL PROCESAMIENTO INFORMATIVO DE LA DISTRIBUCIÓN DE INSUMOS COMO VERSIONES ESTENOGRÁFICAS, COMUNICADOS, AUDIOS Y MATERIALES GRÁFICOS (FOTOGRAFÍAS Y VIDEO) DISTRIBUIDOS POR LA SRE A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN.

CONCLUSIONES Y RESULTADOS OBTENIDOS EN RELACIÓN CON LOS PROGRAMAS DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA

LA COMISIÓN SE CONCLUYÓ CON ÉXITO. REALICÉ EL OPORTUNO ACOMPAÑAMIENTO AL CANCILLER DE LA FUENTE PARA LA PREPARACIÓN INFORMATIVA PREVIA Y DURANTE SU PARTICIPACIÓN EN LA 56º PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES DE LA ASAMBLEA GENERAL DE LA OEA.

DE IGUAL MANERA, SE GESTIONÓ Y ENVIÓ EL MATERIAL OPORTUNAMENTE (LINKS DE TRANSMISIÓN, CAPTURA DE FOTOGRAFÍAS, VIDEOS Y AUDIOS) PARA EL CORRECTO PROCESAMIENTO INFORMATIVO QUE FUE DISTRIBUIDO A LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN PARA DIFUNDIR DE MANERA APROPIADA LA PARTICIPACIÓN DEL CANCILLER DE LA FUENTE EN EL 56° PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES DE LA ASAMBLEA GENERAL DE LA OEA.

Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados, y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso contrario.

Comisionado

DANIELA ZAPATA ZALCE DIRECTORA GENERAL Sello de acuse de la oficina del Titular de la Unidad Administrativa o Representación

RE DIRECCION GENERAL

DANIELA ZAPATAZAJEE UN
DIRECTOR GENERAL DE COMUNICACIÓN
OU SOCIAL